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ATA DA 43a REUNIÃO ORDINÁRIA CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL -  
CMAS DE SÃO SEBASTIÃO/SP, realizada no dia 27 do mês de Julho de 2020.
Nesta data reuniram-se os Conselheiros por meio de um grupo oficial WhatsApp, os 
membros representantes do CMAS, pelo Poder Público - SEDES: Eliane Silvestre e Jânio 
Alves Batista, Ana Paula de Freitas Freire, Rita Elizabeth P.R.S. Ângelo e Elisete Dias 
Conceição; SESAU: Rosa Regina Ribeiro Andrade; SEDUC: Teresinha Aparecida Filgueiras e 
Miriã Katia Wolff; pela Sociedade Civil -  Trabalhadores Sociais: Ana Carolina Umbelino; 
Representantes das Entidades de Assistência Social: Madmena Francis dos Santos 
Carvalho Duarte/ASPS; Luciana Cândido Gomes/Inst.Verdescola; Rita de Cássia do 
Nascimento Simioni/APAE e Lourdes Augusta do Nascimento Paula/FACULTI. As 15h10 a 
Presidente Eliane Silvestre iniciou a reunião apresentando o Ofício n° 133/2020, da 
Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Social -  SEDES de 23/07/20, recebido pelo 
CMAS no dia 27/07/20, solicitando do Conselho agenda de reunião para apresentação da 
Prestação de Contas dos Repasses de Recursos via Fundo Estadual de Assistência Social, 
neste oficio informaram que atendendo as orientações da DRADS -  Diretoria Regional de 
Assistência e Desenvolvimento Social, e que tinha sido enviado ao Estado a prestação de 
contas do exercício financeiro. A SEDES informou que os processos físicos estarão à 
disposição do CMAS para análise. Após apresentação da pauta única dessa reunião e 
necessidade de compor o Grupo de Trabalho Especial, os conselheiros se manifestaram e o 
Grupo de Trabalho para analisar os processos foi composto paritariamente por 06 membros, 
pelo Poder Público: Rosa Regina Ribeiro Andrade/SESAU, Eliane Silvestre e Ana Paula de 
Freitas Freire/SEDES, pela Sociedade Civil: Ana Carolina Umbelino/Trab. Sociais, Madmena 
Francês dos Santos Carvalho Duarte/ASPS e Rita de Cássia do Nascimento Simioni/APAE, e 
não havendo contestação dos demais Conselheiros, o GTE programou iniciar a análise dos 
processos no dia 04/08/20, na sala de reunião da SEDES ás 09h30. A Presidente informou 
ainda que será elaborado uma resolução referente a formação do GTE, e nada mais a ser 
tratado a reunião foi encerrada, após a maioria dos Conselheiros darem ciência a pauta. Ata 
desta reunião ordinária será elaborada por mim, Eliane Silvestre e após aprovação leitura e 
aprovação, será publicada no site da PMSS.
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